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Дніпровської митниці на період до 2027 року

Дніпровська митниця, виконуючи вимоги частини другої статті 12 
Закону України «Про енергетичну ефективність», Закону України «Про 
енергетичну ефективність будівель», постанови Кабінету Міністрів України 
від 23.12.2021 року № 1460 «Про впровадження систем енергетичного 
менеджменту», враховуючи вимоги Національного плану дій з 
енергоефективності на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1803-р, дотримуючись 
виконання міжнародних зобов’язань України щодо реалізації показової ролі 
центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної 
ефективності будівель, визначених Директивою Європейського парламенту і 
Ради 2012/27/ЄС «Про енергоефективність», дбаючи про скорочення 
використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги та зменшення 
викидів СО2,

ПРОГОЛОШУЄ
Декларацію енергетичної політики Дніпровської митниці (далі - 

Декларація), як довгостроковий план дій та заходів у процесі експлуатації 
будівель та приміщень, інженерних систем, які в них розташовані, та з метою 
створення належних умов життєдіяльності персоналу.

Цілі Декларації, які потрібно досягти за допомогою системи 
енергетичного менеджменту, впровадженого у Дніпровській митниці (далі - 
СЕнМ), у період з 2024 по 2027 рік в порівнянні із усередненими 
показниками 2019 - 2021 років:

скорочення витрат природного газу на опалення будівлі Дніпровської 
митниці за адресою: вул. Княгині Ольги, 22, м. Дніпро на 3,2%
(0,8% щорічно);

скорочення витрат електричної енергії на 3,2% (0,8% щорічно);
скорочення витрат води на 3,2% (0,8% щорічно).
З метою забезпечення довгострокового розвитку та вдосконалення 

СЕнМ зобов’язуємось:
впровадити систему енергомоніторингу будівель та приміщень 

Дніпровської митниці, розташованих за адресами: вул. Княгині Ольги, 22, 
м. Дніпро, вул. Степана Тільги, 20, м. Кривий Ріг, Нікопольське шосе, 2а, 
смт. Радушне;

в залежності від погодних умов запровадити організацію регулювання 
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системи опалення в будівлях Дніпровської митниці, розташованих за 
адресами: вул. Княгині Ольги, 22, м. Дніпро, вул. Степана Тільги, 20, 
м. Кривий Ріг, Нікопольське шосе, 2а, смт. Радушне;

з метою удосконалення щорічно переглядати План діяльності системи 
енергетичного менеджменту Дніпровської митниці;

забезпечити внесення інформації до Національної бази експлуатаційних 
та енергетичних характеристик громадських будівель щодо експлуатаційних 
та енергетичних характеристик будівлі Дніпровської митниці;

провести енергетичну сертифікацію будівлі Дніпровської митниці за 
адресою: м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 22.

З метою розширення переліку енергоефективних заходів зобов’язуємось 
проводити навчання персоналу та залучати працівників Дніпровської 
митниці до участі в процесі забезпечення підвищення рівня енергетичної 
ефективності будівель.

З метою популяризації заходів з енергоефективності в органах 
державної влади енергоменеджер спільно зі спеціалістом з питань взаємодії 
із засобами масової інформації та громадськістю та іншими структурними 
підрозділами Дніпровської митниці розробляє та реалізує план заходів із 
висвітлення цілей, заходів та досягнутих результатів відповідно до вимог 
Декларації.

Ця Декларація затверджується на період з 2024 до 2027 року та підлягає 
достроковому перегляду з метою відповідності законодавству та вимогам 
Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року.

Інформація про затвердження та перегляд Декларації доводиться до 
відома всіх працівників Дніпровської митниці.

_________________________________________________________


